
TABORNIŠKE NOVICE
OB IZTEKU KOLEDARSKEGA
LETA

December je običajno čas, ko odredi in
občinska taborniška organizacija pregledu-
jejo minulo delo in se dogovarjajo o načrtih
v naslednjem koledarskem letu. Delovne sku-
pine otrok in mladine — vodi pa imajo tudi
veliko dela pri akcijah vodov.

Večina vodov izkoristi zimske dneve za
»mučanje, sankanje, drsanje na pokrilih in
odprtih drsališčih ter za spoznavanje zimske
narave, ne glede na to, ali sneg je ali ga ni.
November je bil prizanesljiv za jesenske iz-
lete. Tako so se odpravili na izlete na Veliko
planino, v Bohinj, na Katarino in Smarno
goro, v Iški vintgar in še kam.

Deževni dnevi pa so kot nalašč za ureja-
nje močno razvite administracije. Novembra
so se že sestali blagajniki taborniških enot
iz naše občine in izmenjali izkušnje ter se na-
učili številnih novosti na seminarju za bla-
gajnike.

Decembra se bodo v Kosezah zbrali taj-
niki in gospodarji ter propagandisti na stro-
kovnih seminarjih za delo v četah in od-
redih.

12. decembra se bodo v Vodicah zbrali
slarejši člani organizacije (stari nad 15 let)
na posebnem seminarju, ki ga bodo povezali
s tovariškim srečanjem. Klubovci odreda Rož-
nik pa se bodo sestali drugo polovico de-
cembra na tovariškem srečanju, ko bodo do-
končno potrdili delovni program za naslednje
delovno obdobje. Za to srečanje načrtujejo
posebno značko, prvo take vrste v taborniški
organizaciji. O tem bomo še poročali, ko bo
značka izšla.

Praznik naše vojske pa vsako leto proslav-
ljajo taborniške enote na razne načine. Tudi
o tem bomo poročali po prazniku JLA. Se-
veda pa je ni enote, ki se ne bi že sedaj mrz-
lično pripravljala na novoletno praznovanje.
Letošnja bodo sicer podobna kot prejšnja,
vendar s stabilizacijskimi dodatki. Gtioci že
sedaj pripravljajo ročno izdelane novoletne
čestitke za očke in mamice, dedke in babice,
tetke in za drage znance in prijatelje ter pri-
jateljske vode. Najboljše čestitke običajno v
odredih nagradijo. Prednost imajo novoletne
voščilnice, izdelane iz naravnega materiala.
Čajanke za otroke in dedek Mraz — t o pa že
sodi v običajen program za otroke, ki se tega
logodka še posebej vesele. Starejši pa seveda
ne zaostajajo za najmlajšimi.


